
Заседание Комиссии АО «ГОКБ «Прожектор»  
по соблюдению требований к служебному поведению работников  

и урегулированию конфликта интересов  
от 07 марта 2022г. 

 
 

Повестка дня: 
1. О возможном конфликте интересов с участием работников АО «ГОКБ «Прожектор». 
2. О рассмотрении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении 

должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, 
поступившее от работника АО «ГОКБ «Прожектор». 

 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:  

1.  Установить, что между работниками не возникает конфликта интересов, что работники 
соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта 
интересов.  

Учитывая что между работниками отсутствует непосредственная подчиненность и 
подконтрольность, их действия не ведут к нарушениям Федерального закона от 25.12.2008 №273-
ФЗ «О противодействии коррупции». 

Комиссия рекомендует генеральному директору не применять к работникам мер 
ответственности. 

2.  Установить, что между работниками не возникает конфликта интересов, что работники 
соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта 
интересов. Учитывая, что между работниками отсутствует непосредственная подчинённость и 
подконтрольность и их действия не ведут к нарушениям Федерального закона от 25.12.2008  
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  

3.  Установить, что между работниками не возникает конфликта интересов, что работники 
соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта 
интересов. Учитывая, что между работниками отсутствует непосредственная подчинённость и 
подконтрольность и их действия не ведут к нарушениям Федерального закона от 25.12.2008  
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Комиссия рекомендует генеральному директору не применять к работникам мер 
ответственности. 

 


